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México, como cualquier otro país del mundo, cuenta con diversas necesidades fundamentales de interés nacional. Estas necesidades van encaminadas a mejorar la calidad de vida de los mexicanos. Los sectores de nuestro país (Educación, Industria, Gobierno, Público en general) trabajan para satisfacer ciertas necesidades nacionales. Sin embargo, cada uno de estos sectores genera a su vez necesidades específicas.

Consideramos que varias de las necesidades fundamentales de los distintos sectores de nuestro país pueden ser satisfechas por servicios que brindan las Bibliotecas Digitales.

Podemos citar como ejemplo la administración de conocimiento, la cual es una necesidad para la competencia internacional de las empresas mexicanas del siglo XXI. El acceso remoto a acervos bibliográficos, la cual es una necesidad del sector educativo pero cada vez más lo vemos como una necesidad de las industrias y público en general. Preservación de nuestro acervo histórico, la cual es una necesidad del gobierno, pero de interés para todos los mexicanos.  

Los proyectos de Bibliotecas Digitales de nuestro país pueden contribuir a satisfacer algunas de estas demandas. A su vez estos proyectos deben de estar soportadas por una Infraestructura adecuada que pueda satisfacer los requerimientos de los servicios que ofrece la Biblioteca.
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En relación con Bibliotecas Digitales podemos identificar las siguientes áreas en las cuáles se percibe que es priroritario el desarrollar proyectos de investigación y desarrollo para beneficio de nuestro pais:


Servicios


Herramientas


Digitalización


Plataformas prueba


Colecciones


Internet2

A un nivel mas bajo podemos identificar la infraestructura requerida para Bibliotecas Digitales en donde también se requiere de investigación y desarrollo: 


Estándares


Redes


WWW/Internet
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La investigación que se requiere es tanto investigación básica como aplicada. La investigación aplicada es claramente necesaria en el nivel de servicios que pueden ser de imediata utilidad a los diferentes sectores de nuestro país. La investigación básica y aplicada puede identificarse en los nieveles de proyectos de Bibliotecas Digitales y de Infraestructura.

Internet-2:

En relación con Internet-2 y Bibliotecas Digitales podemos identificar que la infraestructura de Interent-2 nos ayudara en:

· Educación a distancia utilizando materiales multimedia

· Colaboración basada en videoconferencia

· Telemedicina

· Nuevos mecanísmos de interacción (Virtual Reality, Collaborative Environments)

· Repositorios distribuidos

· Acceso a facilidades de Supercómputo

· Visualización Científica

· Libraries  from each of the universities that are part of  Internet-2 linked and interoperate

· High Performance Linking

· Collaborative Systems

-     Distributed Multimedia Collections (Audio, Video, etc.)

Se requiere de apoyos para el desarrollo/investigación de las tecnologías y aplicaciones necesarias para hacer una realidad estos proyectos.

